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Vorlage Nr. SPOA 34/2022 TOP 7.1 

für die Sitzung des Ausschusses für Sport und Freizeit. 

Beratung in öffentlicher Sitzung: ja Anzahl Anlagen: 1 

 
 
 
Mitteilung zur Anfrage SPOA MIT-AF 3/2022 BÜRGER IN WUT 
Sanierung von Sport- und Turnhallen 
 
 
 
 
A Problem 
Die Fraktion BÜRGER IN WUT hat die Anfrage Nr. SPOA MIT-AF 3/2022 vom 20.04.2022 
„Sanierung von Sport- und Turnhallen“ in den Ausschuss für Sport und Freizeit eingebracht.  
 
B Lösung 
 
Der Ausschussvorsitzende hat beim zuständigen Wirtschaftsbetrieb Seestadt Immobilien die 
erforderlichen Informationen eingeholt und beantwortet die Anfrage wie folgt: 
 
 
1. Welche Sport- und Turnhallen sind derzeit von Sanierungsmaßnahmen betroffen und kön-
nen daher nicht für Bewegungssportarten genutzt werden? 
 
Antwort: siehe Anlage 1. 
 
 
2. Wann ist mit der Fertigstellung der Sanierungsmaßnahmen in den unter 
Ziffer 1 genannten Hallen zu rechnen? 
 
Antwort: siehe Anlage 1. 
 
 
3. In welcher Höhe sind Sanierungskosten für die unter Ziffer 1 genannten Gebäude angefal-
len? 
 
Antwort: siehe Anlage 1. 
 
 
C Alternativen 
Keine. 
 
D Auswirkungen des Beschlussvorschlags 
Keine. 
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E Beteiligung / Abstimmung 
Keine. 
 
 
F Öffentlichkeitsarbeit / Veröffentlichung nach dem BremIFG 
Keine. Eine Veröffentlichung nach dem BremIFG wird sichergestellt. 
 
 
 
 
G Beschlussvorschlag 
 
 
Der Ausschuss für Sport und Freizeit nimmt von der Beantwortung der Anfrage SPOA 
MIT-AF 3/2022 Kenntnis. 
 
 
 
 
Paul Bödeker 
Stadtrat 
 
 
 
Anlage 1: Sanierung von Sporthallen, Quelle: Seestadt Immobilien 
 
 


